

## 2017年菏泽市公务员年度考核工作启动

# 重点考核工作实绩,和晋升挂钩

本报记者 周千清

齐鲁晚报记者从菏泽市人力资源和社会保障局了解到,根据《2017年全省公务员年度考核工作的通知》的有关规定,2017年菏泽市公务员(含参照公务员法管理人员,下同)年度考核工作启动,公务员考核要在全面考核德、能、勤、绩、廉的基础上,重点考核工作实绩。

### 公务员考核结果分四等次

菏泽市委组织部和菏泽市人力资源和社会保障局联合发布的《关于做好2017年全市公务员年度考核工作的通知》(下称《通知》)要求,此次考核时间自2018年1月开始,3月9日前结束。

考核范围包括市直机关科级及以下公务员,参照公务员法管理的群团机关和事业单位科级及以下参照管理人员,县区机关副科以下公务员,参照公务员法管理的群团机关和事业单位副科以下参照管理人员。

考核内容包括,公务员考核在全面考核德、能、勤、绩、廉的基础上,重点考核工作实绩。

把依法行政,落实市委、市政府重要工作部署和完成工作任务等情况作为考核重点。

公务员年度考核的结果分为优秀、称职、基本称职、不称职四个等次。优秀等次比例一般不超过本机关实际参加考核公务员总人数的15%。乡镇(街道)公务员年度考核优秀等次比例提高到20%。

公务员考核结果作为选拔任用、交流轮岗、奖励惩戒、教育培训的重要依据。从2017年度开始,公务员年度考核结果将与职务职级晋升相挂钩,对确定为优秀等次的公务员,要严格按照《公务员奖励规定》要求做好待遇兑现工作。公务员不进行考核或参加年度考核不定等次的,本考核年度不计算为按年度考核结果晋升级别和级别工资档次的考核年限。

### 徇私舞弊 给予严肃查处

除此之外,《通知》提到公务员的考核原则上在工作关系所在单位进行考核。借调的公务员,由借调单位出具有关情况,在工作关系所在单位进行考核;调任或者转任的公务员,由其调任或者转任的现工

作单位进行考核并确定等次;挂职锻炼半年以上的公务员,由挂职单位进行考核并确定等次;单位派出学习、培训的公务员,由派出单位进行考核,主要根据学习、培训表现确定等次;市选派的“第一书记”、派驻市政务服务中心窗口工作的公务员,由市扶贫开发领导小组办公室抽调的公务员,分别由派驻“第一书记”领导小组办公室、政务服务中心管理办公室、市扶贫开发领导小组办公室负责考核并确定等次,考核等次结果反馈给派出单位,由派出单位统一进行考核备案。

考核有关材料须于2018年3月16日前报送至同级政府人力资源和社会保障局审核备案。考核工作总结按管理权限分别报同级党委组织部和政府人力资源社会保障局。逾期不再进行审核备案。

《通知》要求,对于自行突破优秀比例或不按照规定时间、要求、程序进行年度考核的单位,一律不予审核备案,并视为2017年度未参加考核,不兑现有关待遇。对考核过程中有徇私舞弊、打击报复、弄虚作假等违法违纪行为的,要按照有关规定给予严肃查处。

## 滨河新城公租房开始抽签

1月19日进行抽签,22日进行选房

本报菏泽1月18日讯(记者 邢孟) 18日,齐鲁晚报记者从菏泽市住建局了解到,市区滨河新城公共租赁住房申请家庭开始抽签分配,申请家庭于19日上午到菏泽市建设大厦10楼会议室抽签。

菏泽市区内公共租赁住房是为解决中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员的住房问题,目前,已有不少市民成功申请到了公租房。据了解,本次抽签分配的公共租赁住房为滨河新城小区,抽签时间为2018年1月19日上午9:30在菏泽市建设大厦10楼会议室(中华路与太原路交汇处西北角)。

本次公共租赁住房分配采取抽签方式确定申请人选房的排列序号,按照序号先后顺序选房。抽签结果将在菏泽市住房和城乡建设局网站上予以公

示。抽签公示后将于2018年1月22日下午2:30至5:30进行选房。选房时申请人须携带本人身份证按照抽签确定的序列号顺序依次选房。选房人必须按照选房安排时间准时进行选房,在规定时间内未能到场选房的,到场时可根据排序号优先排队选房。

选房完成后,申请人须携带身份证在2018年1月24日到菏泽市政务大厅二楼住建局窗口缴纳租金和保证金,签订租赁合同。在规定日期内未签订合同的视为自动放弃租房权益。办理租赁手续后持租赁合同与交款单据及时到小区物业管理办公室办理入住等相关手续。另外,经市物价、市财政部门核定,滨河新城公租房主房租金3.5元/平方米·月,储藏室1.6元/平方米·月,除了租金之外,申请人还需要缴纳2000元合同保证金。

# 家校共育之花开遍菏泽

### 菏泽城区初级中学普遍开展家校共育,促进学生健康成长

本报记者 李凤仪 李德领 通讯员 张晓博

家校共育,即家长与学校共同完成孩子的教育,在孩子的教育过程中并不是家庭亦或是学校单方面的进行教育工作。目前,菏泽城区市实验中学、牡丹区二十一中、二十二中等初级中学均建立了完善的家校共育模式,搭建家校沟通的桥梁,在推动学生工作方面发挥了良好的效用。

► 菏泽市实验中学初一·二级部家长会成立大会现场。



## 菏泽市实验中学: 家校共育 共谋发展

18日上午,菏泽市妇联和开发区妇联莅临菏泽市实验中学,参观指导了该学校家校共育的具体做法和成效,对市实验中学家校共育工作给予了充分肯定。

据政教处主任张华青介绍,市实验中学目前设有4个家校共育课堂,通过开展家长会对本班家委会进行民主选举,相应成立了各班家委会,家委会成员们深入学校课堂、考场等内部,查找缺点提建议,促进学校管理工作持续优化,提高课堂学习效率,激发学生兴趣等,实现了学校和家庭教育的共同促进共同成长,为“家校联盟,你我共行”奠定了良好的基础。

同时,菏泽市实验中学开设了正面管教班主任和家長课堂培训班,聘请行业内优秀心理咨询师定期为班主任和家長上课,引导对青春孩子期的正面管教,引导班主任和家長思维方

式的转变。  
“这节课我上了好几次了,通过正面管教的课程,感觉受益良多,我和孩子之间的关系也缓和了很多,和家長、班主任们沟通交流更是让我深刻理解了對青春孩子引导的重要性。”在18日上午的正面管教课堂,一名家長感触颇深。

此外,菏泽市实验中学在推进家校共育中发现,学校有部分留守儿童,沒有家長的关爱呈现一些心理上的小问题,因此开展了“家校共育——关爱留守儿童”系列活动,每年假期放假前,发放《致留守儿童的一封信》,并且每次假期都让班主任前去家访。开学初对留守儿童学习调查,发现有心理、学习困难的留守儿童,及时跟家長交流,并安排假期社会实践,让孩子与家長一起劳动,加强沟通,促进家校共育之花開得更鲜艳。

## 牡丹区二十二中: 家校合力 为孩子成长护航

“积极参与学校管理、民主监督学校工作,全力推动素质教育。”近日,牡丹区第二十二中学2017级家委会成立大会暨家庭教育专家报告会举行。齐鲁晚报记者了解到,2016年10月,学校成立二十二中2016级家長委员会,本着帮忙而不添乱,尽职而不越位的原则,凝聚家校合力为孩子健康成长护航。

据悉,根据《菏泽市牡丹区第二十二中学2017级家長委员会章程》要求,家長委员会常务委员会设会长1名、副会长2名、秘书长2名,内设安全部、学业部、宣传部、交流部、活动部等,在成立大会上,学校领导为家委会成员颁发了聘书。

据了解,牡丹区二十二中每个年级都成立家長委员会,以“和雅”为核心教育理念,以“培养求真务实、尚美向善的素质全面的现代人”为育人目

标,推行“家庭教育专题报告会加家長课堂”的核心课程,不断优化创新家校沟通方式,为家長成长搭建高端学习平台,凝聚家校合力,为孩子健康成长护航。

班级家委会成员运用轮流值班的方式,走进班级,深入课堂,开展各种形式的助学活动,如利用晨读时间检查学生的背诵情况,利用课间活动时间与学困生谈心、自发维持自习纪律等。“家校合作,密切了学校与家長的联系,建立起平等互助的合作伙伴关系,也促进了孩子的健康快乐成长。”牡丹区第二十二中学负责人说。

“只有家庭、学校携手,才能为孩子们营造良好的学习生活环境。为了我们孩子灿烂的明天,为了孩子们都有个好的未来,我愿意尽自己的微薄之力,与大家一同努力前行!”新当选的家委会会长邓钦化表示。